الطريقة الثالثة :-

من قائمة Home الصفحة الرئيسية ثم اختيارAuto sum الموجودة ضمن تبويب Editing ( تحرير) . 
مثال :- اذا كان لديك الجدول التالي :
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نلاحظ في الجدول السابق الذي يمثل جدول رواتب الموظفين ان هنالك مجموعة من الخلايا تمثل البيانات المدخلة واخرى تمثل المعلومات , حيث ان القيم التي يتم ادخالها تسمى بالبيانات , ام القيم التي تظهر بعد اجراء العمليات الحسابية عليها فتسمى المعلومات وحيث انه . 
· تمثل ( الشهادة , الزوجية , الاطفال , النقل ) مجموع الاضافات على الراتب الاسمي , فيجب ان تجمع ونتيجتها توضع في حقل ( مجموع الاضافات ) .
· وقيم ( الضريبة , السكن , التقاعد ) فتمثل  مجموع الخصومات التي تخصم من الراتب الاسمي .
· اما الراتب الكلي فيحسب من ( مجموع الراتب الكلي + مجموع الاضافات – مجموع الخصم ) .
فلاتمام العملية  يجب ان نتبع الخطوات التالية :

· لحساب مجموع الاضافات للموظف ( محمد خليل داود ) نقوم بماياتي :-
نحدد الخلية k3 ثم نكتب بداخلها المعادلة التالية :(=sum(D3:G3او بطريقة كتابة المعادلة الحسابية كما يلي 
=(D3+E3+F3+G3) سنلاحظ ان نفس هذه المعادلة ستكتب ايضا في شريط الصيغة . وعند النقر على مفتاح enter سنلاحظ ان قيمة الخلية k3 ستحتوي على نتيجة مجموع الخلايا المحددة في المعادلة . 
· لحساب مجموع الخصم للموظف ( محمد خليل داود ) :-
نحدد الخلية L3 ثم نكتب بداخلها المعادلة التالية : =SUM( H3:J3) او بطريقة كتابة المعادلة الحسابية كما يلي : 
=(H3+I3+J3) سنلاحظ ان نفس هذه المعادلة ستكتب ايضا في حقل شريط الصيغة . وعند النقر على مفتاح Enter سنلاحظ ان قيمة الخلية L3 ستحتوي على نتيجة مجموع الخلايا المحددة في المعادلة . 
· لحساب مجموع الراتب الكلي للموظف ( محمد خليل داود ) :-
يجب ان يكتب في الخلية  M3 المعادلة التالية =C3+K3-L3 حيث ان C3 تمثل قيمة الراتب الاسمي بينما K3 تمثل قيمة مجموع الاضافات , في حين ان L3 تمثل مجموع الخصم .
· لحساب عدد الموظفين الكلي في الجدول :-
يجب ان نكتب في الخلية C8 المعادلة التالية =COUNT( C5:C7) حيث تمثل C5   قيمة راتب اول موظف بغض النظر عن رقم القيمة المهم هو وجود قيمة ليحسب عدد الخلايا التي توجد فيها القيم وبذلك نعرف عدد الموظفين .( حيث تقوم دالة count بحساب عدد خلايا العمود التي تحتوي على ارقام مع تجاهل الخلايا التي تحتوي على نصوص والفارغة )
· لحساب  اي من الموظفين يحصل على اعلى راتب اسمي :-
يجب ان نكتب في الخلية C9  المعادلة التالية = MAX(C5:C7) ستقوم دالة MAX بايجاد اعلى ( اكبر ) راتب أسمي يحصل عليه الموظفين حيث تقوم هذه الدالة بفحص جميع الخلايا التي تقع ضمن النطاق المحدد لها في الصيغة المذكورة  واظهار اعلى قيمة  فقط  من بين جميع الخلايا  الموجودة ضمن النطاق .

· لحساب اي موظف من الموظفين  لديه  اقل عدد اطفال  :-
يجب ان نكتب في الخلية C10  المعادلة التالية = MAX(C5:C7) ستقوم دالة MAX بايجاد اقل( اصغر) عدد من الاطفال لدى  الموظفين حيث تقوم هذه الدالة بفحص جميع الخلايا التي تقع ضمن النطاق المحدد لها في الصيغة المذكورة . واظهار اقل قيمة  فقط  من بين جميع الخلايا  الموجودة ضمن النطاق .
· لبيان اي من الموظفين يستحق الزيادة على الراتب الاسمي بناء" على قرار المدير الذي ينص على ان الموظف الذي لديه شهادة البكالوريوس  فقط يحصل على زيادة 10 بالمئة :-
نكتب في الخلية N5 المعادلة التالية
= if(d5=200;" ok";"no")  
حيث ستقوم الدالة  if  بفحص الخلية اذاكانت تحتوي على الرقم 200 ( وهو مبلغ الذي يحصل عليه حامل شهادة البكالوريوس فقط ) سيكتب في الخلية N5 كلمة ok واذا لم يحقق الشرط اي كان المبلغ اعلى او اقل من 200  فيكتب no .
· نلاحظ في العمليات الثلاث السابقة انه تم ايجاد النتائج للموظف ( محمد خليل ) فقط فكيف بالنسبة الى بقية الموظفين ؟ هل يتم تطبيق نفس العملية السابقة ؟ واذا كان عدد الموظفين يتجاوز المائة موظف , هل تنفذ هذه العمليات مائة مرة .
· بالتاكيد كلا . حيث ان طريقة التعبئة التلقائية والتي من خلالها يتم تطبيق العملية الاولى في العمود المخصص على بقية الخلايا في نفس العمود من خلايا تحديد الخلية الاولى والضغط عليها حينها سوف تظهر علامة زائد في ذيل الخلية اليسرى , نستمر بالضغط على تلك العلامة ونسحب الخلية بالاتجاه المطلوب ( الى الاسفل في مثالنا هذا ) لحين الوصول الى الخلية الاخيرة المطلوب تطبيق المعادلة عليها , ثم نرفع الضغط عنها سنلاحظ ان الخلايا قد امتلأت بنتائج المعادلة حسب كل نطاق خاص بتلك الخلية . 
وفيما يلي جدول باهم الدوال الحسابية  مع وظيفة كل دالة
	ت
	اسم الدالة 
	صيغة الدالة 
	عمل الدالة 

	1
	الجمع (Sum )
	=sum(A2:A10) 
	لحساب مجموع القيم من الخلية A2 الى الخلية A10 ضمن العمودA.

	2
	المعدل(Average)
	=Average(B6:F6)
	لحساب المعدل للقيم من الخلية B6 الى القيم F6 ضمن الصف السادس للجدول .

	3
	اكبر قيمة(Max) 
	=Max(c3:c8)
	لحساب اكبر قيمة للقيم من الخلية C3 الى الخلية C8 ضمن الصف الثامن .

	4
	اقل قيمة (Min) 
	=Min(A7:A14)
	لحساب ادنى قيمة للقيم من الخلية A7 الى الخلية A14 ضمن العمود A .

	5
	العداد Count numbers
	=count number( A2:A10)
	لحساب عدد الخلايا التي تحتوي على قيم من A2 الى A10 .

	6
	اذا الشرطيه (IF) 
	=If(lojecal,true,false)
	سيتم شرحهالاحقا " 
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